Деление десятичных дробей.

I.  Закрепление изученного материала.
1. Решить №976 в тетради.
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   2. Решить №984 в тетради.
[image: ]
   3.  Решить № 985 в тетради.
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Ответы и решения домашнего задания присылать до 14.05.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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973. TipeoSpasyiiTe  AecaTirTyio xpo6L:
n; g 9B
974. TIpeoSpasyire » recaTuumyio xpos:
n 2% EE

975. Haitzure uactuoe:

1)3,2:0,4; 3)0,084:0,04;

2)0,36:0,9; 4)0,012: 0,6;
976. Bumomure zeserme:

1) 45,6 : 2,4; 5)9,246 : 0,

2) 29,88 :8,3; 6) 0,1856-

3)60: 1,25; 5

4)8,4:0,07; 8) 0,026 : 0,65;
977. Bumomure genesie:

1)28,8:18; 5) 4,928 : 0,16;

2)12,88 : 4,

3)81:2,25; 7)0,72 : 0,9;

4)9,6: 0,04; 8)0,014 : 0,
978. Bumomnre gesesme:

1)93,42:0,1; 3)12,7: 0,01;

2)8:0,1; 4)4:0,00

979. Bumomure gesese:
1)84,6:0,1; 3)0,73: 0,01;
2)54:0,1; 4)5:0,01;

980. Pemme ypassenue:
1)y-4,9=294;
2)-0,7=0,0001;

5)1,3x

6)0,22274:0,43; 107,
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I Pasweria crpanust | A) Mpouecrs senyx

Ve Vs
1, a1
4) B 5) 200°

5)2,4:0,12;
6)0,3248 : 0,016.

11) 0,2278 : 0,067;
12) 24,1248 : 0,048.

9)1:0,025;

488 : 3,12;
11)0,1218 : 0,058;
12) 6,1244 : 0,061.

5) 79,35 : 0,001;
6) 4,87 : 0,00001.

5) 239,16 : 0,001;
6)1,9.:0,0001.

4)7,8a+5.4a-3,3;
0,82:

.3 =5,6; 6) x - 0,28 = 36.
981. Haitaure Kopens ypanmesn:
1)9,2-y=3,6 4)3,8a+4,6a=13,44;
2) 0,3y = 0,016: 5)b-0,872b = 32;
3)y:1,2=10, 6)4,9m - 0,1m = 3,84.
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982. Iloean npoexan 135,8 kn 3a 2,8 . CKOTHKO KITIOMETPOB OF IPOEZET 3a.
6,2 4 c ot 3Ke CKOpOCTEIO?

983. Ba 8,6 kr Komder sanaaTHTH 288 P. CKOTLKO PyGaei HARO SamTATHTS
an 6,5 xr Taxux Konger?

984, Anauus Kyt 415 obeassux AGy 6 r Gananos u 8 xr pumiKos, sa-
mnaTi aa Beé 136,4 Apaxabi. CKoABKO crouT 1 Xr gummkon, ecau 1 kr
6ananos cront 10,2 Apaxas?

985. Cobpan 456,3 kr 60K 1 rpym. SGIOKH PASICNIIH B  AIKOB TIO
23,5 kT B KAAABIHE, & TPYIIM — HOPOBHY B 12 KOPOHHOK. CKOIBKO Kt
TOTPaMMOB rpYm 6KLI0 B KaIOH KOPIHHKe?

986. Ot MpoROAOKH UTHEOH 12 ¥ OTDESATH KYCOK, ATHHA KOTOPOTO COCTA:
anaa 0,1 wwms Boedt nPoBOOKH. CKOALKO METPOB NPOBOOKH OTPe-
aam?

987. Muxawn Crenanosid coGpax B coéx caxy 320 Kr GPYKTOB W SIOA,
npwin Bkorpax cocTansin 0,01 COGPARHOXO YpoKan. CKOABKO Kit10-
rpaxon Bimorpaza cobpai Muxarx Crenanosi?

988. Oxer npowntax 0,6 Kuurm, B KOTOpOH 180 CTPAMMI. CKOTHKO CTPAHML
npowmran Oser?

989, Karn caiema 120 BADEHIKOB ¢ BumIHelt i ¢ KapTOLIKOI, IPIéM Bape-
‘KR ¢ pHedi cocTannA 0,8 BCEX BAPEHHKOB. CKOTLKO BAPERUKOR
¢ mummeit cremia Kata?

990, Typucr npomén 2,7 kM, §TO cocrasaser 0,1 TYPHCTCKOTO MaPIPYTa.
CKOTBKO KILIOMETPOB COCTARACT TYPHCTCKIH MapIIpyT?

991, Vnan MBAROBIY KyIiLI CBUHY MOKOAGAKY 38 12,5 ., HOTPATHS Ha o1y
‘noxymxy 0,001 moxywenmoi npem. CKOTLKO PyGaeit cocTapaser npe-
s Mnana Maosia?

992. B napke pacrér 48 exeli, wro cocrapaser 0,6 soex xepenten. CKOILKO
Aepenue pactéT B mapie?

993. Ha nmumedepme Ghito 960 mumasT, w10 coctansio 0,8 peex mTHI.
Croabko Boero nTHI 6710 KA pepye?

904, Haitzure snavenme sipaxesis:
1)84: 0,85 - 4,64 5,8~ 60 : 48+2,9 : 0,58;
2)40 - (2,0592 : 0,072 - 19,63
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